

姜堰经济开发区三水街道2024年议政代表会召开



本报讯(通讯员 杨慧)10月7日,姜堰经济开发区、三水街道召开2024年议政代表会,辖区95名议政代表参加会议。

开发区党工委副书记、管委会主任孔纬作姜堰经济开发区管理委员会工作报告。三水街道党工委副书记、办事处主任朱荣作三水街道办事处工作报告。会议听取并讨论了开发区、三水街道2024年上半年财政预算执行情况和预算调整方案的报告,讨论并通过了《姜堰经济开发区议政代表会议事规则(试行)》。

会议指出,建立开发区议政代表会制度,是深入贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大

会制度的重要思想、践行和发展全过程人民民主、推动区域治理体系和治理能力现代化的重要举措。今年以来,开发区(三水街道)锚定“走在前、做示范”工作目标,稳中求进、以进促稳、真抓实干、拼搏进取,经济运行平稳健康,重大项目持续推进,民生福祉不断提升,各项工作取得新进展。

会议要求,开发区(三水街道)要始终围绕中心、服务大局、坚定信心、勇挑重担、争先进位。要奋力推动经济转型。聚焦因地制宜发展新质生产力,统筹抓好传统产业升级、新兴产业壮大、未来产业布局,突出专精特新、企业上市培育,推进智改数转网联、亩

均论英雄等工作,打造更具核心竞争力、辨识度的产业链条。要全力加快项目建设。聚焦“2+1”主导产业,拓宽以企招商、基金招商、科技招商等模式,重点攻坚30亿元、50亿元以上重大项目。针对在建项目,强化专班服务,解决项目建设难点问题,跑出项目建设“加速度”。要聚力打造科创高地。聚焦产才融合,深化离岸创新中心、拨投结合等创新做法,打造“三水堰才科创园”,落地一批高精尖项目、集聚各类高层次人才。加快人才公寓建设,强化人才政策服务,营造安心、舒心、放心的工作生活保障。要大力推进乡村振兴。围绕溱湖湾特田示范片区和宜居宜业和美乡村建设任务,全力扮靓三水名片。有序推进农业项目建设,着力突破村级集体经济增收“瓶颈”,推动村集体经济提档提速。要合力夯实民生保障。围绕人民群众关心、关注的热点问题,急需解决的急难愁盼问题,依法履职,深化改革,攻坚克难,扎实推进重点民生工程,提升民生福祉。

全体议政代表就报告进行分组讨论,针对经济发展、民生保障等方面提出意见和建议11条。

开发区(三水街道)集中宣讲安全生产并布置安全防范工作

本报讯(通讯员 房小伟)日前,开发区(三水街道)在太平洋精锻科技股份有限公司召开“百团进百万企业千万员工”安全生产集中宣讲会。开发区党工委副书记、管委会主任孔纬出席会议并作宣讲。各条线安全负责人,各社区(场)书记、安全员,安全、环保条线全体工作人员,辖区重点企业主要负责人参加。此次活动旨在深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和对江苏工作重要讲话指示精神,高标准高质量开展安全生产专项整治三年行动,进一步压紧压实广大企业安全生产责任,促进区域安全生产形势持续向好。

孔纬强调,安全生产是企业的生命线,更是社会稳定的基石。每一个事故案例的背后,都是血与泪的教训,这些惨痛的经历无不警示着我们对安全生产绝不能有丝毫懈怠。他指出,要提高政治站位,在学深悟透总书记关于安全生产重要论述中切实增强安全发展理念。安全生产红线不能逾越,底线不可触碰。如果越过红线,底线失守,那“安全木桶”必然滴水不剩。安全是“1”,发展和生产是后面的“0”, (下转4版)

开发区(三水街道)举办乡村振兴指导员任期规划评审活动

本报讯(通讯员 严晶晶)日前,开发区(三水街道)举办乡村振兴指导员任期规划评审活动,进一步抓实乡村振兴指导员任期规划制定,激发指导员想干事、多干事、干成事。街道全体党政负责人参加,区委组织部相关同志到会指导。

开发区党工委委员、三水街道党工委书记唐军指出,要提高站位,认清出发点,明白下去“为什么”。在农村一线,会碰到各种各样的困难和挑战,希望大家发挥好眼界、学识、平台优势,帮助社区挖掘资源、谋划出路、打开局面。要因地制宜,紧扣落脚点,清楚下去“干什么”。身为“乡村振兴指导员”,要围绕强组织、抓经济、优治理、惠民生四条主线,把工作落到实处。要统筹兼顾,抓住关键点,知道下去“怎么干”。农村工作纷繁复杂,需要多学习、多取经,遇到矛盾不绕,面对难题不躲,解决问题不拖。(下转4版)

开发区(三水街道)开展安全生产大检查

本报讯(通讯员 姜亚萍 朱海辰 缪小光 刘秀梅 肖尹)日前,开发区(三水街道)全体党政负责人深入挂联企业扎实开展安全生产检查行动,切实筑牢安全生产防线,预防和减少安全事故的发生,全力保障人民群众生命财产安全。

开发区党工委副书记、管委会主任孔纬带队深入江苏太平洋精锻科技股份有限公司、扬动股份有限公司开展节前安全检查工作。孔纬与企业负责人深入交流,详细查看了消防管理、消防设施设备、企业较大风险作业场所等情况。孔纬强调,安全生产是企业发展的重要前提,各企业要深刻认识当前安全生产工作的严峻性,时刻紧绷安全弦,进一步压实主体责任,加强内部安全管理,细化安全措施,不折不扣抓好安全生产隐患排查整改,切实将隐患消除在萌芽状态;相关部门要加强对企业的安全监管,坚决杜绝企业服务走过场,服务、指导、保障企业做好安全生产工作,筑牢开发区安全防线。

开发区党工委副书记王进带队对江苏智造新材有限公司、江苏大明波纹管有限公司等企业开展

节前安全生产检查。检查组通过实地查看、询问交流等方式,详细了解企业车间安全生产情况、节假日期间领导值班值守及隐患排查制度等。王进强调,要提高思想认识,树牢安全发展理念,守牢安全生产底线,切实把安全生产各项措施落到实处;要严格落实全员安全生产责任制,紧盯重点部位和关键环节,认真组织开展安全隐患排查,及时消除各类风险隐患;要严格落实值班制度和信息报告制度,做好应急物资储备等工作,有效应对突发情况,确保节日期间企业生产平稳有序。

三水街道党工委书记唐军带队到锦联安置区二期进行建筑安全检查。检查组重点检查了项目质量安全、施工安全及扬尘管控等情况。唐军强调,要认真抓好节日期间安全生产工作,项目负责人要把安全生产工作放在突出位置,紧盯建筑工地重大危险源和薄弱环节,做好隐患排查整治,确保生产安全平稳;要严格按照文明施工精细化管理要求,严格落实扬尘防治措施,确保工地整洁有序;要提高思想认识,强化责任意识,时刻绷

紧安全弦,严格落实消防安全主体责任,严禁违规动火作业,确保消除现场的安全隐患。

开发区管委会副主任潘继承带队到五行科技股份有限公司、航菱微(泰州)科技有限公司等企业开展节前检查,检查组走进车间仔细查看消防设施,详细了解企业安全生产管理情况。潘继承强调,要时刻紧绷安全生产这根弦,加大安全投入,加强队伍建设,健全长效机制,抓紧抓实抓细安全生产各项工作;要压实安全生产主体责任,做好节假日期间安全生产自查工作,加强现场作业安全管理,强化排查力度,严防事故发生;要加强从业人员安全宣传教育,提高应急处置能力,坚决筑牢平安防线,确保企业生产安全。

三水街道党工委副书记、办事处主任朱荣带队对江苏泰达纺织科技有限公司、环球传动泰州有限公司、江苏鹏泽机械技术有限公司等企业开展安全生产检查。朱荣深入企业生产一线,仔细查看各项安全设施设备,排查潜在隐患。同时向企业负责人强调安全生产的重要性, (下转4版)